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ERRATA
k učebnici M.Jukl: Analytická geometrie, 1. vyd., Olomouc 2014

V textu učebnice si, prosím, opravte následující tiskové chyby (elektronická podoba se zapracovanými

opravami je dostupná na http://www.kag.upol.cz/data/upload/15/AG-Jukl.pdf ):

strana, řádek chybně správně

1210 fP : A→ V fP : A→ V

204, důsledek 1.1.14 ...+ · · ·uk−1) ...+ · · ·+ uk−1)
456, věta 1.4.3 . . .jeden podprostorM⊆⊆ A . . .jeden podprostor N ⊆⊆ A
484, bod (iii) . . . neboli [C −B] ∈ V (T ) . . . . . . neboli [C −B] ⊆ V (T ) . . .

6212, věta 1.4.26 N M
6211, věta 1.4.26 pR pR

7510 . . .∧ X −M ∼ v(modW) . . .∧ X −B ∼ v(modW)

7611 t > 0 ∧ t = 0 ∧ t < 0 t > 0 ∨ t = 0 ∨ t < 0

7610 (X −B) ∼ Nu(modW) (X −B) ∼ u(modW)

778 n(u) = a1x1 + a2x2 + · · ·+ anxn n(u) = a1u1 + a2u2 + · · ·+ anun

832 X = B + u = ... X = B + xu = ...

839 B = C + tv B = C + bv

858 c 6= 0 t 6= 0

913 . . .vektor z =.. . . . .vektor u =.. .

1002 (ii) a+ b+ c = 0 (ii) a+ b+ c = 1

1194, bod (i) (i) ∀u ∈ V : ‖u‖ = 0 (i) ‖o‖ = 0

1113 ... =
n∑

i=0
(di − ci)Bi, ... =

n∑
i=0

k(di − ci)Bi,

113 pod čarou A0 = (aij)mn A0 = (aij)nm
1163 a12 + a2 = 2 a12 + a2 = 1

1223 . . .i-tého sloupce a l-tého řádku. . . . . .i-tého řádku a l-tého sloupce. . .

1267 p∗ ⊥M p ⊥M
1276 X ′ −X∗, odkud plyne. . . X ′ = X∗, odkud plyne. . .

1352 (C−B)n=− (a1b1 + a2b2 + · · ·+ anbn) (C−B)n=− (a1b1 + a2b2 + · · ·+ anbn)−a0
1378 ... =

√
G(a1, · · · , ak) ... =

√
G(u1, · · · ,uk)

137 pod čarou 20 ...k 6= n+ 1... ...k 6= n− 1...

1388, relace (2.12) ρ(B,M) =
√

G(u1,u2,··· ,uk,(C−B))
G(a1,··· ,ak)

ρ(B,M) =
√

G(u1,u2,··· ,uk,(C−B))
G(u1,··· ,uk)

1382 ρ(Q,M) = G(u1,u2,(Q−B))
G(u1,u2)

ρ(Q,M) =
√

G(u1,u2,(Q−B))
G(u1,u2)

13911 M ∈M M ∈ N
146 pod čarou x∈V (M)∩(V (M)+V (N ))⊥ x∈V (M)∩(V (M)∩V (N ))⊥

y∈V (N )∩(V (M)+V (N ))⊥ y∈V (N )∩(V (M)∩V (N ))⊥

1487, věta 2.4.7 . . .libovolný vektor nadroviny α . . .libovolný normálový vektor nadroviny α

1504, relace (2.24) ](p,M) = arcsin
√

G(a1,a2,··· ,ak,s))

‖s‖
√

G(u1,··· ,uk)
](p,M) = arcsin

√
G(u1,u2,··· ,uk,s))

‖s‖
√

G(u1,··· ,uk)
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1572,3 . . .bod C leží mezi body B,D, . . .bod D leží mezi body B,C,

tedy C ∈ BD. . . tedy D ∈ BC. . .

1575 Protože C ∈ BD... Protože D ∈ BC...
1576 ρ(B,C) + ρ(D,C) = ρ(B,D) ρ(B,D) + ρ(D,C) = ρ(B,C)

1578 ρ(f(B), f(C)) + ρ(f(D), f(C)) = ρ(f(B), f(D)) + ρ(f(D), f(C)) =

= ρ(f(B), f(D)) = ρ(f(B), f(C)),

1579 f(C) ∈ f(B)f(D) f(D) ∈ f(B)f(C)

15811, relace (2.27) ‖u+ v‖ = ‖u‖ + 2uv + ‖v‖ ‖u+ v‖2 = ‖u‖2 + 2uv + ‖v‖2

15813 ‖ϕ(u)+ϕ(v)‖2+2ϕ(u)ϕ(v)+‖ϕ(v)‖2 ‖ϕ(u)+ϕ(v)‖2=‖ϕ(u)‖2+2ϕ(u)ϕ(v)+‖ϕ(v)‖2

15811, relace (2.28) ‖ϕ(u+v)‖2+2ϕ(u)ϕ(v)+‖ϕ(v)‖2 ‖ϕ(u+v)‖2=‖ϕ(u)‖2+2ϕ(u)ϕ(v)+‖ϕ(v)‖2

1596 x · y =
∑
i

∑
j

xiyjϕ(eiej) x · y =
∑
i

∑
j

xiyj(ei · ej)

16016, relace (2.31) (‖ϕ(u)‖=‖u‖∧ϕ(v)‖=‖v‖∧ϕ(u+v)‖= (‖ϕ(u)‖=‖u‖∧‖ϕ(v)‖=‖v‖∧‖ϕ(u+v)‖=
16018 ϕ(v)‖ ‖ϕ(v)‖
16019 ϕ(u+ v)‖ ‖ϕ(u+ v)‖
201, věta 4.1.5 h(F0) h(F′0)

208 pod čarou . . .(ryze) imaginární. . . . . .imaginární. . .

2098 F′′ F′

21514 (j) x2j + (2xjyj)f12 + y2j + (2xj)f13 + ... (j) x2jf11 + (2xjyj)f12 + y2j f22 + (2xj)f13 + ...

21810 . . .definice 4.13 a 4.14. . . . . .definice 4.3.6 a 4.3.7. . .

22313 Y = [x′, y′] ∈ f(K)⇔ Y = [x′, y′] ∈ f(K)⇔
⇔ (x, y, 1)(A−1F(A−1)T )(x, y, 1)T = 0. ⇔ (x′, y′, 1)(A−1F(A−1)T )(x′, y′, 1)T = 0.

2255 B′ = 〈P, e′1, e′2〉 B′ = 〈P ′, e′1, e′2〉
2408, příklad 4.7.7 x2

y2
− y2

b2
− 1 = 0 x2

a2
− y2

b2
− 1 = 0

2463 +2(f11x0 + f12y0 + f13)+ +2(f11x0 + f12y0 + f13)x′+

+2(f12x0 + f22y0 + f23) + f ′33 = 0. +2(f12x0 + f22y0 + f23)y′ + f ′33 = 0.

264, věta 5.1.5 h(F0) h(F′0)

2753 III. R = 3 III.1. R = 3

27710 • R = 2 • R = 1

28111, věta 5.2.3 • R = 4 ∧ r = 2⇒ K je rovina • R = 1 ∧ r = 1⇒ K je rovina
2853 . . .alespoň dva body, jde. . . . . .alespoň dva body a není přímkou, jde. . .

28611, věta 5.3.7 • R = 4 ∧ r = 2⇒ K je rovina • R = 1 ∧ r = 1⇒ K je rovina
28611 . . .(užitím věty 5.3.5). . . . . .(užitím vět 5.3.4. a 5.3.5). . .

3065 . . .kolmých na [a3] (tj. na osu x), . . .kolmých na [a1] (tj. na osu x),

31010 . . .kolmých na [a3] (tj. na osu x). . . . . .kolmých na [a1] (tj. na osu x). . .

31212 . . .kolmých na [a3] (tj. na osu x). . . . . .kolmých na [a1] (tj. na osu x). . .

31812 . . .kolmých na [a3] (tj. na osu x),. . . . . .kolmých na [a1] (tj. na osu x),. . .

3147 Vk = [0, k, x
2

2q ] Vk = [0, k, k
2

2q ]
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3169 Vk = [0, k, x
2

2q ] Vk = [0, k, k
2

2q ]

3163 Vl = [l, 0,− l2

2p ] Vl = [l, 0, l2

2p ]

316 pod čarou y2 = −2q
(
z + l2

2p

)
y2 = −2q

(
z − l2

2p

)
3258, relace (5.72) (x0, y0, z0, z, 1)F... (x0, y0, z0, 1)F...

3262, relace (5.75)

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
f11 f12 f13 0

f21 f22 f23 0

f31 f32 f33 0

0 0 f34 0

∣∣∣∣∣∣∣∣∣

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
f11 f12 f13 0

f21 f22 f23 0

f31 f32 f33 f34

0 0 f34 0

∣∣∣∣∣∣∣∣∣
332, věta 5.9.7 F31,F32,F33,F3i, f3i F41,F42,F43,F4i, f4i
3444 f ′22y

′ + 2f ′14x
′′ = 0 f ′′22y

′′2 + 2f ′′14x
′′ = 0

01.04.2023, autor


